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Vyuziti Pythagorovy v éty |

Vypocti odmocniny a vysledek zapi$ také jako desetitigl.
a) 22 b)5* c) 107 d) 2%

TrojuhelnikABC ma délky stran 8; 15; 17. Je pravouhly?

Ur¢i pieponu pravouhlého trojuhelniku s édmami 5 cma 7 cm.

Ur¢i odvésnu pravouhlého trojuhelniku ggponou 7,8 cm a odsnou 7,2 cm.
Zkontroluj vysledek rysovanim.

Uréi vySku a obsah rovnostranného trojuhelniku o stGaom.

Obyvatelé sidligtsi zkracuji cestu k autobusieg travnik. O kolik procent si cestu
zkrati, jestlize chodnik vedle parkowisha od poatku zkratky k chodniku délku 90
@ a chodnik podél silnice ke konci zkratky délkurd2

Vrcholy trojuihelnikuABC maji sotiadnice A[1;2], B[2;5] a C[-3;4]. Zakresli
body do soustavy seadnic a ui délky stran trojuhelnikéBC.

Jarda pdatbuje zngtit vySku zdi. Vi, Ze je #Si neZétyti a pal metru, ale nizsi nez
pét metiti. BohuZel nema k dispozici ani z8bani dostaténé dlouhy pevny metr.
NasSel vSak na zahra® m dlouhou $esni l&. Navrhni, jak pomoci l&ta
normélniho zednického metru vysku zdi&inh Swij postup vyuzij pro ufeni vysky
zdi v pripact, Ze Jarda na#i pomoci metru vzdalenost 1,4 m. Co musi byt&pin
aby postup fungoval?



